S ool

S

=

O

-3¢+ 8x 2y =alx—p)?+q 9 EZ vebd of,
Fa+p+qA2?

® 19 3 21 @ 24 B 27



® et @kt O i a
@ 7L U@ ® 7ok a




3.

OJAFE y = —(x +6)% + 3 & L ZOA A x 9] gho] Tt mf y 9
A= F7kohe x o] ghe] WSS Fotoie

s
=¥



L

juu]
=
al

mg_lg R

@D 2

y=—x?+8x—7 I xZ7}9]
W, a+ b ©] G FohH?

® 4 3 6

TEREE:

#E (a,

0),

(b, 0)



5. o=

o

0] T Fofl A A2 AREHE A WA §hs A2?

O y=-3x+1 @ y=-(x-1)?
@ y=-2(x+2)2+1 @ y=2x-1)242

® y=-3(x+3)2%+4



(]

A7

Mo

12+

xﬂ'

Ty =2x2—4x+3 9 Iz thet b2 A F %

TR 2EE (2, 1) ofth

HE x 9 gloll tiste] y o gl Mol y <10l

y Eol ]l o] 42y = —x? —4x +5 °[H,
x7b 7V Wl y 7F FAashe x o M9le x <1 ol
sh-o] Jdix A1, 2, 3 AFEHS Ay},

© ® ©@ 0 ©



=32+ 2x+a 9 IHZI A (a,6® +2) E AYI x
Aol WFES o o ghe Rstel,

o
o

<
Ty

12+

23}

5]

-{i‘l

Ut
2
I



